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Nº 1, 25 de marzo 2003

Después de la Hoja que CC.OO. distribuyó el 27 de febrero, te entregamos ésta, que se llama UNIDOS y que tendrá continuidad en próximas semanas.

En UNIDOS comentaremos la realidad existente en Uni2.

Hace unos días nuestros jefes nos han informado sobre los resultados de la encuesta a empleados que la Dirección de Uni2 promovió en diciembre del año pasado. Esta información, recibida más de dos meses después de concluir el plazo de respuesta, no ha sido igual para todos, sino variable según la persona que la ha transmitido en cada una de las áreas; y, además, en la mayoría de los casos ha obviado los comentarios incluidos en nuestras respuestas. Sin embargo, a la encuesta respondimos el 80% de la plantilla. Sobre la falta de perspectiva de promoción y formación, sólo del 10 al 13% creemos recibir formación suficiente para cambiar de puesto o mejorar conocimientos en el puesto de trabajo actual. Apenas el 10% estamos satisfechos sobre las oportunidades en cuanto a promociones profesionales. Con que los empleados de Uni2 somos eficaces estamos de acuerdo un 45%. En opinión del 30% existe reconocimiento hacia el trabajo en equipo. La labor de la Dirección de Uni2 en la comunicación hacia abajo deja que desear, pues apenas el 10% de las respuestas es favorable. Los satisfechos con la información sobre asuntos que interesan no sobrepasan el 25%. Y sólo el 25% de los empleados creemos que en Uni2 se puede decir lo que se piensa sin miedo a represalias.

Hasta la fecha no ha habido ninguna comunicación escrita y unitaria dirigida a todos nosotros sobre los resultados de la encuesta ni sobre las medidas, si las hay, que Uni2 va a poner en marcha para mejorar el sentir de los empleados sobre asuntos concretos; sólo se sabe que la Dirección está trabajando en un plan de potenciación interna de los valores de Uni2. Aun sin ser un caso del todo similar, recordemos lo sucedido con otras encuestas de opinión, realizadas hace aprox. dos años, a las que sólo pudieron responder empleados de cierta categoría profesional hacia arriba. Y recordemos el Código de Conducta, cuya firma nos fue requerida en abril de 2001. Ese Código generó muchas actitudes inadmisibles, como correos electrónicos obligando a firmar a los empleados de determinadas áreas, o advertencias sobre la existencia de listas con los nombres de las personas que se habían negado a firmar. Al final la Dirección no persiguió la recogida de todas las firmas, y el asunto sigue siendo uno de los “Expedientes X” de Uni2.

Por otro lado, a muchos de nosotros la Dirección de Recursos Humanos nos ha venido informando estos últimos meses de que, a pesar de haber cumplido el plazo de cuatro años de antigüedad en Uni2, el complemento salarial adicional correspondiente a ese período no se va a incluir en nuestros sueldos. Eso es legal, pero injusto. Por eso creemos que podemos cambiarlo.

Éstas y otras cuestiones forman parte de nuestra vida profesional. Conociéndolas, recibiendo información sobre ellas, debatiéndolas entre nosotros, y planteándolas ante la Dirección de Uni2 es como podemos llegar a modificarlas.

Si quieres ponerte en contacto con nosotros, envíanos un correo electrónico a madrid.fct@fct.ccoo.es o llámanos al número de teléfono 91 536 53 00.
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