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Nº 4, 30 de septiembre 2003

En esta ocasión nos ponemos en contacto contigo para informarte de que Comisiones Obreras ha promovido la celebración de elecciones sindicales en Uni2. El proceso electoral, cuyo desarrollo está legalmente estipulado, comenzará el próximo día ¿9? de Octubre con la constitución de la Mesa Electoral, que será quien acuerde el calendario electoral y determinará el día de la votación que probablemente tendrá lugar en torno a mediados de noviembre.

El procedimiento electoral es laborioso, como en cualquier ejercicio democrático de voto: constitución de mesa electoral, exposición del censo, reclamaciones al censo y sus correspondientes resoluciones, presentación de candidaturas, reclamaciones sobre las candidaturas y sus correspondientes resoluciones, campaña electoral, día de reflexión y día de votación. Todo ello te irá siendo familiar en cuanto se vaya poniendo en marcha. 

En los tres números anteriores de UNIDOS te hemos ido avanzando parte de la información que pensábamos que querrías tener sobre este futuro, ahora ya inmediato. También hemos plasmado en el papel algunos de los contenidos en los que trabajará el próximo Comité de Empresa de Uni2. Ahora queremos animarte a participar en el proceso que estamos emprendiendo. ¿Cómo hacerlo? Tienes muchas posibilidades: formar parte de la candidatura que presentaremos en los plazos correspondientes, animar a quienes forman y formarán parte de la candidatura, votar el 12 de noviembre y animar a otros compañeros de trabajo a que ellos también voten, comentar con nosotros cualquier parcela de la vida de Uni2 en la que creas que hay mejoras posibles... Si se te ocurre alguna más, seguro que es bienvenida. Sabes que puedes contar con nosotros (Antonio, en la extensión 85602; Mari Carmen, en la extensión 21213) para lo que quieras.

La primera fase del trabajo ha comenzado su recta final, que terminará con la formación del Comité de Empresa. Luego empezaremos con el trabajo diario, en el que estarán implicados los miembros del Comité.

Sobre el resto de asuntos, pronto tendremos noticias sobre el espacio virtual de que dispondremos en Intranet y, también, sobre el espacio físico en el que trabajaremos, ahora no sólo nosotros, sino los 21 miembros del Comité.

Nos vemos pronto, en las urnas.
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